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Stück Titel

Jugendschristen : ,
Suwlle Leo : „Kaiser Karl I .

" Mit zahlreichen Abbildungen . 2 . Auflage . Prachtband
Snwlle Leo : „Kaiser Franz Joses I .

" . . .
Adrian Josef : „ Unser Salzburg "

. 1816— 1916 . Herausgegeben aus Alllaß der
100jährigen Zugehörigkeit des Herzogtums Salzburg zur österreichisch -unga¬
rischen Monarchie . Bilder voll Professor Franz Kulstrunk . In Ganzleinen
gebunden . . .

Bendel Joses : „Zur Volkskunde der Deutschen im nördlichen und östlichen Böh¬
men"

. Mit Bildern voll Otty Schileider und I . Wagner . In Ganzleinen ge¬
bunden .

Bendel Josef : „Zu ^ Volkskunde der Deutschen im Böhmerwalde "
. Mit Bildern

von Maximilian Liebenwein . In Ganzleinen gebunden.
Dirnböck-Schulz Johanna : „Agunta "

. Kulturbild ans der Keltenzeit . Mit 6 Voll¬
bildern . Elegant gebunden (im Truck) .

Feinberg A . und Fuchs Al : „Kreuz und quer durch die Südsee "
. Mit 11 Voll¬

bildern und 8 Textbildern voll A . Berfa . Elegant gebunden.
Fraungruber Hans und Sauer H . : „Ehre die Arbeit ! " Illustriert . 2 . Auflage.

Gebunden . .
Fraungruber Hans : „Mein Bcrgland , mein Waldland "

. Mit 11 Vollbildern.
2 . Auflage . Gebündelt.

Fraungruber Hans : „Für Kaiser und Vaterland ! " Bilder ans dem Soldatenleben.
Mit zahlreichen Illustrationen . Gebunden . . .

Fraungruber Hans : „Aus dem Weltkrieg"
. Mit 6 Vollbildern von Hans Stro-

hoser. 2 . Auflage . Elegant gebündelt.
Ginzkey Franz Karl : „Heldeil" . Schilderungeil ruhmreicher Taten aus dein Welt¬

kriege (1914— 1916) . Mit Bildern voll Roland Straffer . In Ganzleinen
gebunden . .

Hanfseil Klothilde und Adolf : „Deutsche und fremde Märchen "
. Mit Federzeich¬

nungen und bullten Bildern von Otty Schneider . 2 . Auflage . Elegant gebunden
Hawel Rudolf : „ Erzählungell aus Stadt und Land "

. Mit Bildern von Heinrich
Pangratz . Elegant gebunden . . . . .

Kaltschmid Paul : „Kriegsgeschichten "
. Mit Bildern von Hans Strohofer . 2 . Auf¬

lage . Gebunden.
Kuthmayer Friedrich : „Alpensagen"

. Mit Bildern von Rudolf Konopa . In Ganz¬
leinen gebunden.

Kuthmayer Friedrich : „Österreichische Volksmärchen"
. Mit Bildern von Roland

Straffer . In Ganzleinen gebunden.
Müller -Guttenbrunn Adam : „Altwiener Wanderungen und Schilderungen "

. Mit
'
. 30 Altwiener B -kdern . 2 . Auflage . Elegant gebunden . . . . . .

Proschko HerminezxHabsburgs Herrscherfrauen "
. Mit 16 Porträts nach Origina-

^len der k . Familien -Fideikommiß -Bibliothek in Wien . In Ganzleinen ge¬
bunden

Schaural ^Mchard : „Heimat "
. Mit einer Radierung von Johann Wolfgang Schan-

jeftet. <. . . . .
von Schönwies Max , Hanptmann : „Voll Krieg und Kriegsvolk" .

Mit Originalillustrationen voll Karl Alexander Wilke . Elegant gebunden .
>lnwis .freinr : . .Gesckncb ten von der See "

. Mit Bildern von Anton Nowak . 2 . Auf-.
. . . . . . .

Smolle Leo : „Bon großen und kleinen Helden"
. Mit Bildern VM^Augnst^Mand

lick. 3 . Auflage . Elegant gebunden
Stüber -Gunther Fritz : „ Wien , wie es war "

. Mit Bildern nach Vorlagen /̂us den
Sammlungen der Stadt Wien . Elegant gebunden

Wilhelm Paul : „Einen Sommer lang "
. Mit Bildern von FrH -GEis . Elega

gebunden .
"

Slawik Heinz : „ Seewehr "
. Mit Abbildungen nach Ger strst Frei

Herrn von Ramberg und zwei Seekarteurisfen . Elec
Descovich Emo : „ Waffen des Weltkrieges"

. Mit zahlreiH l . Elegant
gebunden
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Deutsch -österreichische Zugendhefte:

(Die mit * bezeichneten Jugendhefte liegen bereits auf, die anderen erscheinen demnächst .)

* 1 . „Aus großer Zeit "
. Eilt Kriegslesebüchlein für die Jugend und das Volk

von Oskar Staudigl . Bilder von Fritz Gareis . 1 . Heft.
* 2 . „Aus großer Zeit "

. Ein Kriegslesebüchlein für die Jugend und das Volk
von Oskar Staudigl . Bilder von Fritz Gareis . 2 . Heft.

3 . „Erzählungen aus dem Leben unseres Kaisers " .
* 4 . „Maria Theresia "

. Ein Charakter - und Zeitbild . Von Engen Guglia . Mit
7 Bildern.

5 . „ Was das Alp ^nvolk erzählt "
. Herausgegeben von Friedrich Kuthmayer .

* 6 . „Harret aus ! " Ein Mahnruf an die Jugend.
7 . „Deutsche Sagen "

. Bon Hans Franngruber . Bilder von Karl Alexander
Wilke . 1 . Bändchen .

'
. .

8 . „Deutsche Sggen "
. Von HanS Franngruber . Bilder von Karl Alexander

Wilke. 11^ Bändchen.
9 . „Deutsche Sagen "

. Voll Hans Franngruber . Bilder von Karl Alexander
Wilke . III . Bjmdchen . . . .

'
.

* 10 . „ Robinson "
. Aus altert Quellen neu erzählt voll Allram -Hnber . Bilder von

Heinrich Pangratz.
* 11 . „Aus großer Zeit "

. Ein KriegSlesebüchlein für die Jugend und das Volk
von Oskar Staudigl . Bilder von Fritz GareiS . 3 . Heft.

* 12 . „Aus großer Zeit "
. Ein Kriegslesebüchlein für die Jugend und baS Volk

von Oskar Staudigl . Bilder von Fritz Gareis . 4 . Heft.
* 13 . „Aus unserem Herrfcherhaufe"

. Anekdoten und Aussprüche . Gesammelt von
Hanny Brentano . Bilder von Norbertine Roth.

* 14 . „Unsere Wiener Heimat "
. Der X . Bezirk Favoriten . Von Viktor Johannes

Maier und HanS Sauer . Mit 13 Bildern und eitlem Plane des Bezirkes
15. „Geschichten vom Rübezahl "

. Herausgegeben von Friedrich Kuthmayer .
" .

* 16 . „Anton Dominik Ritter von Fernkorn "
. Ein Wiener Bildhauer und ' Meister.

Von Andreas Mayer . Mit 8 Bildern.
* 17 . „Als ich den Kaiser Josef suchte "

. Von Peter Rosegger und Bernhard Merth.
Mit einem Bälde Rgseggers.

* 18 . „ Vater RgdetzkyX. Tin Büchlein für die Jugend . Von Leo Smolle . Mit Ab
n . .

* 19. „KAÜterbuul" . .Geschichten und Gedichte für die Jugend . Von Hans Frann-
rrtber -^ ilder voll Fritz Gareis . I . Bändchen.

-tz Ns Kunterbunt "
. Geschichten und Gedichte für die Jugend . Von Hans Frann-

EWWr " von Fritz Gareis . 11 . Bändchen.
jjKnnterbunt "

. Geschichten und Gedichte für die Jugend . Voll Hans Frann-" glüftdTT
'MIder von Fritz Gareis . 111 . Bändchen.

* 22c „Doktor Faustus "
. Nach dein gleichnamigen Volksbüchlein voll Gustav Schwab.

/ ^ ' 'BearbeUeftwon 'Leo Tumlirz . Bilder von Fritz Gareis.
^ 23 . „Don Quijote "

. Nach dem Roman : Der scharfsinnige Junker Don Quijote
von der Mancher , von Miguel de Cervantes Saavedra . Bearbeitet von Leo
Tumlirz . Bilder von Roland Straffer.

24 . „Des Freiherrn von Münchhausen wunderbare Reise und Abenteuer "
. Nach¬

erzählt von Auguste Petz . Bilder von Elfriede Weigang . .
* 25 . „Deutsche Märchenspiele"

. Von Hans Franngruber . Mit einem farbigen
Bilde . I . Teil.

* 26 . „Deutsche Mürcheuspiele"
. Von HanS Franngruber . Bilder von Marianne

Frimberger . II . Teil . . . . .
* 27 . „Volksmärchen ans Österreich . Herausgegeben von Friedrich Kuthmayer.

Bilder von August Mandlick . .
28 . „Unsere Seehelden "

. Von Richard Lerch . Bilder von Willy Straka.
1 .- 111 . Bändcken . .
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